
- 1 - 

平成２７年第５回川崎市議会定例会 
議 事 日 程 第 １ 号 

 
平成２７年１１月２６日（木）  
午前１０時  開  会 

 
第 １ 
 
会議録署名議員の指名 

 
 
第 ２ 
 
 会期の決定 
 
 
第 ３ 
 
議案第１６１号  川崎市事務分掌条例の一部を改正する条例の制定について 
議案第１６２号  川崎市行政不服審査条例の制定について 
議案第１６３号  川崎市行政手続における特定の個人を識別するための番号の利用等に関する条例の一部を改正す
         る条例の制定について 
議案第１６４号  川崎市議会の議員その他非常勤の職員の公務災害補償等に関する条例の一部を改正する条例の制
         定について 
議案第１６５号  川崎市基金条例の一部を改正する条例の制定について 
議案第１６６号  川崎市市税条例の一部を改正する条例の制定について 
議案第１６７号  川崎市区の設置並びに区の事務所の位置、名称及び所管区域を定める条例の一部を改正する条例
         の制定について 
議案第１６８号  川崎市個人市民税の控除対象となる寄附金を受け入れる特定非営利活動法人を定める条例の一部
         を改正する条例の制定について 
議案第１６９号  国家戦略特別区域法及び構造改革特別区域法の一部を改正する法律の施行に伴う関係条例の整備
         に関する条例の制定について 
議案第１７０号  川崎市婦人保護施設の設備及び運営の基準に関する条例の一部を改正する条例の制定について 
議案第１７１号  川崎市中小企業活性化のための成長戦略に関する条例の制定について 
議案第１７２号  川崎市保健所条例の一部を改正する条例の制定について 
議案第１７３号  川崎市葬祭条例の一部を改正する条例の制定について 
議案第１７４号  川崎市建築審査会条例の一部を改正する条例の制定について 
議案第１７５号  川崎市消防団員等公務災害補償条例の一部を改正する条例の制定について 
議案第１７６号  川崎市基本構想について 
議案第１７７号  川崎市基本計画について 
議案第１７８号  当せん金付証票発売の限度額について 
議案第１７９号  仮称小杉町二丁目地区コンベンション施設整備その２工事請負契約の締結について 
議案第１８０号  古川小学校校舎増築工事請負契約の締結について 
議案第１８１号  神奈川県道高速横浜羽田空港線等に関する事業の変更の同意について 
議案第１８２号  市道路線の認定及び廃止について 
議案第１８３号  負担付きの寄附の受納について 
議案第１８４号  （仮称）川崎市中部学校給食センター整備等事業の契約の締結について 
議案第１８５号  （仮称）川崎市北部学校給食センター整備等事業の契約の締結について 
議案第１８６号  川崎市国際交流センターの指定管理者の指定について 
議案第１８７号  川崎市とどろきアリーナの指定管理者の指定について 
議案第１８８号  川崎市幸スポーツセンター及び川崎市石川記念武道館の指定管理者の指定について 
議案第１８９号  川崎市高津スポーツセンターの指定管理者の指定について 
議案第１９０号  川崎市宮前スポーツセンターの指定管理者の指定について 
議案第１９１号  川崎市麻生スポーツセンターの指定管理者の指定について 
議案第１９２号  川崎市男女共同参画センターの指定管理者の指定について 
議案第１９３号  川崎市こども文化センター及び川崎市ふれあい館の指定管理者の指定について 
議案第１９４号  川崎市青少年の家の指定管理者の指定について 
議案第１９５号  川崎市子ども夢パークの指定管理者の指定について 
議案第１９６号  川崎市立労働会館の指定管理者の指定について 
議案第１９７号  川崎市生活文化会館の指定管理者の指定について 
議案第１９８号  井田老人デイサービスセンターの指定管理者の指定について  
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議案第１９９号  川崎市心身障害者総合リハビリテーションセンターの指定管理者の指定について 
議案第２００号  ふじみ園及び川崎市南部身体障害者福祉会館の指定管理者の指定について 
議案第２０１号  川崎市身体障害者福祉会館の指定管理者の指定について 
議案第２０２号  川崎市北部身体障害者福祉会館及び川崎市わーくす高津の指定管理者の指定について 
議案第２０３号  川崎市聴覚障害者情報文化センターの指定管理者の指定について 
議案第２０４号  川崎市総合福祉センターの指定管理者の指定について 
議案第２０５号  川崎市高齢社会福祉総合センターの指定管理者の指定について 
議案第２０６号  川崎市特別養護老人ホーム及び養護老人ホームの指定管理者の指定について 
議案第２０７号  川崎市わーくす大師の指定管理者の指定について 
議案第２０８号  平成２７年度川崎市一般会計補正予算 
議案第２０９号  平成２７年度川崎市港湾整備事業特別会計補正予算 
議案第２１０号  川崎市職員の給与に関する条例等の一部を改正する条例の制定について 
議案第２１１号  平成２７年度川崎市一般会計補正予算 
 
報告第 ２０号  地方自治法第１８０条の規定による市長の専決処分の報告について  




